

ఫ్రాన్స్ మరియు యుఎఇ పర్యటనకు ముందు ప్రధాన మంత్రి బయలుదేరు ప్రకటన

జూలై 13, 2023

జూలై 13-14 వరకు నా స్నేహితుడు, ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు గౌరవనీయులు శ్రీ ఇమ్మాన్యుయేల్ మాక్రాన్ ఆహ్వానం మేరకు నేను అధికారిక పర్యటనపై ఫ్రాన్స్ కు వెళ్తున్నాను.

ఫ్రెంచ్ జాతీయ దినోత్సవం లేదా పారిస్ లో జరిగే బాస్టిల్ డే వేడుకలకు నేను ప్రెసిడెంట్ మాక్రాన్ తో గౌరవ అతిథిగా పాల్గొంటాను కాబట్టి ఈ సందర్భం ప్రత్యేకం. భారతీయ ప్రై-సర్వీసెస్ బృందం బాస్టిల్ డే పరేడ్ లో భాగంగా ఉంటుంది, ఈ సందర్భంగా ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ విమానం ఫ్లై-పాస్ట్ చేస్తుంది.

ఈ సందర్భం మా వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యానికి 25వ వార్షికోత్సవం. లోతైన విశ్వాసం మరియు నిబద్ధతతో పాటుకుపోయిన మన రెండు దేశాలు రక్షణ, అంతరిక్షం, పౌర అణు, నీలి ఆర్థిక వ్యవస్థ, వాణిజ్యం, పెట్టుబడి, విద్య, సంస్కృతి మరియు ప్రజలతో ప్రజల సంబంధాలతో సహా వివిధ డొమైన్ లో సన్నిహితంగా సహకరిస్తాయి. మేము ప్రాంతీయ మరియు ప్రపంచ సమస్యలపై కూడా కలిసి పని చేస్తాము.

ప్రెసిడెంట్ మాక్రాన్ కు కలవడానికి మరియు రాబోయే 25 సంవత్సరాలలో ఈ దీర్ఘకాల మరియు సమయం-పరీక్షించిన భాగస్వామ్యాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడంపై విస్తృత చర్చలు జరపాలని నేను ఎదురుచూస్తున్నాను. 2022లో ఫ్రాన్స్ కు నా చివరి అధికారిక పర్యటన నుండి, ఇటీవల మే 2023లో జపాన్ లోని హిరోషిమాలో G-7 సమ్మిట్ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు మాక్రాన్ కు కలిసే అవకాశం నాకు చాలాసార్లు లభించింది.

ఫ్రాన్స్ ప్రధాన మంత్రి గౌరవనీయులు శ్రీమతి ఎలిసబెత్ బోర్నో, సెనేట్ అధ్యక్షులు గౌరవనీయులు శ్రీ గెరార్డ్ లార్చర్ మరియు నేషనల్ అసెంబ్లీ ప్రెసిడెంట్ గౌరవనీయులు శ్రీమతి యేల్ బ్రౌన్-పివెట్ తో సహా ఫ్రెంచ్ నాయకత్వంతో నా పరస్పర చర్యల కోసం కూడా నేను ఎదురు చూస్తున్నాను.

నా పర్యటన సందర్భంగా, శక్తివంతమైన భారతీయ కమ్యూనిటీని, ఇరు దేశాలకు చెందిన ప్రముఖ సీఈఓలతో పాటు ఫ్రెంచ్ ప్రముఖులను కలిసే అవకాశం నాకు లభిస్తుంది. నా పర్యటన మా వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యానికి కొత్త ఊపునిస్తుందని నేను విశ్వసిస్తున్నాను.

పారిస్ నుండి, నేను జూలై 15న అధికారిక సందర్శన కోసం యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ లోని అబుదాబికి వెళ్తున్నాను. నా స్నేహితుడు, UAE అధ్యక్షుడు మరియు అబుదాబి పాలకుడు హిస్ హైనెస్ షేక్ ముహమ్మద్ బిన్ జాయెద్ అల్ నహ్యన్ కు కలవాలని నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.

మా రెండు దేశాలు వాణిజ్యం, పెట్టుబడులు, ఇంధనం, ఆహార భద్రత, సైన్స్ మరియు టెక్నాలజీ, విద్య, ఫిన్టెక్, రక్షణ, భద్రత మరియు ప్రజల-ప్రజల మధ్య బలమైన సంబంధాలు వంటి అనేక రంగాలలో నిమగ్నమై ఉన్నాయి. గత సంవత్సరం, ప్రెసిడెంట్ షేక్ మొహమ్మద్ బిన్ జాయెద్ మరియు నేను మా భాగస్వామ్య భవిష్యత్తుపై రోడ్ మ్యాప్ పై అంగీకరించాము మరియు మా సంబంధాలను మరింతగా ఎలా పెంచుకోవాలో ఆయనతో చర్చించడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.

UAE ఈ ఏడాది చివర్లో UNFCCC (COP-28) పార్టీల 28వ కాన్ఫరెన్స్ ను నిర్వహించనుంది. ఇంధన పరివర్తన మరియు పారిస్ ఒప్పందం యొక్క అమలును సులభతరం చేయడానికి వాతావరణ చర్యను వేగవంతం చేయడానికి ప్రపంచ సహకారాన్ని బలోపేతం చేయడంపై అభిప్రాయాలను మార్పిడి చేసుకోవడానికి కూడా నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.

నా UAE పర్యటన మా సమగ్ర వ్యాపాత్మక భాగస్వామ్యంలో కొత్త అధ్యాయానికి నాంది పలుకుతుందని నేను విశ్వసిస్తున్నాను.

న్యూఢిల్లీ
జూలై 13, 2023